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 13ème dimanche ordinaire     Année C
Dimanche 26 juin
Presbytère permanence d’accueil du mardi au samedi de 9h30 à 12h. Mercredi de 14h30 à 17h30
Messe tous les jours à la chapelle St Ivy à 9h. Sauf lundi et samedi. Adoration à St Ivy de 9h30 à 18h le mercredi.
Messe tous les samedis à la basilique à 9h en l’honneur de Notre Dame de Joie

Possibilité de confessions le mercredi de 17h30 à 18h à St 
Ivy ou sur rendez-vous
Obsèques : Alphonse RAOULT Pontivy
Baptêmes : Dimanche 03 juillet : Pontivy : Inès MICHAUD ; Pardon de St Eloi : Mahaut VIOT
Prochaines messes

Samedi 02 juillet  à 18h à la basilique

Dimanche 03 juillet à 11h à la Basilique 
Dimanche 03 juillet à 11h à Neulliac  (Pardon de St Eloi)
Mardi 28 juin adoration à 15h à Neulliac
Vendredi 30 juin chapelet à 14h à Neulliac
Psaume : R/ R/ Dieu, mon bonheur et ma joie ! 
Evangile  (Lc 9, 51-62)

Comme s’accomplissait le temps où il allait être enlevé au ciel, Jésus, le visage déterminé, prit la route de Jérusalem. Il envoya, en avant de lui, des messagers ; ceux-ci se mirent en route et entrèrent dans un village de Samaritains pour préparer sa venue. Mais on refusa de le recevoir, parce qu’il se dirigeait vers Jérusalem. Voyant cela, les disciples Jacques et Jean dirent : « Seigneur, veux-tu que nous ordonnions qu’un feu tombe du ciel et les détruise ? » Mais Jésus, se retournant, les réprimanda. Puis ils partirent pour un autre village. En cours de route, un homme dit à Jésus : « Je te suivrai partout où tu iras. » Jésus lui déclara : « Les renards ont des terriers, les oiseaux du ciel ont des nids ; mais le Fils de l’homme n’a pas d’endroit où reposer la tête. » Il dit à un autre : « Suis-moi. » L’homme répondit : « Seigneur, permets-moi d’aller d’abord enterrer mon père. » Mais Jésus répliqua : « Laisse les morts enterrer leurs morts. Toi, pars, et annonce le règne de Dieu. » Un autre encore lui dit : « Je te suivrai, Seigneur ; mais laisse-moi d’abord faire mes adieux aux gens de ma maison. » Jésus lui répondit : « Quiconque met la main à la charrue, puis regarde en arrière, n’est pas fait pour le royaume de Dieu.
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Un nouveau parcours Alpha classique démarrera le jeudi 29 septembre à 19h30 à la salle Bolumet à Pontivy. Le Parcours Alpha, c’est quoi ? Une suite de soirées conviviales pour créer des liens, partager en toute bienveillance, découvrir les bases de la foi chrétienne. « Venez et voyez ! », Un diner, ça peut changer une vie ! Entrée libre. Informations au presbytère (02 97 25 63 55)
.
Séjour à Rocamadour pour les Lycéens du 22 au 27 août 2022

Proposition du Pôle Jeune du diocèse de Vannes pour les lycéens : séjour Rocamadour, du 22 au 27 août 2022. Au programme : grand jeu à la découverte du sanctuaire, messe, veillées, temps de prière, visite du gouffre de Padirac, sortie en Kayak, balades… Transport en bus, sur inscription (295 € tout compris). 

Renseignements : pôlejeunes56@gmail.com  ou  aeppontivy@gmail.com 
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