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22ème dimanche ordinaire     Année C
Dimanche 28 août 2022
Presbytère permanence d’accueil du mardi au samedi de 9h30 à 12h. Le lundi le presbytère est fermé.
Messe à partir du mardi à la chapelle St Ivy à 9h.
Messe tous les samedis à la basilique à 9h en l’honneur de Notre Dame de Joie

Possibilité de confessions le mercredi de 17h30 à 18h à la basilique ou sur rendez-vous
Obsèques : Anna CANO ; Yvon COUTIEZ ; Louise DRAN ; Monique ROLLAND ; Alice DUFFAUT

Baptêmes : Malo Paul TANGUY 3 septembre à St Thuriau

Mariage : William COLLIN et Enora LESPERT à Neulliac à 15h
Samedi 3 sept. Messes à la basilique à 18h et  Dimanche 4 sept. à 11h à la basilique et à Kergrist pardon de Saint Gilles à 11h
Grand Pardon de Notre-Dame du Roncier, à Josselin, présidé par S. E. Monseigneur Jean Sleiman, Archevêque latin de Bagdad (Irak).
Mercredi 7 sept. 20h Procession puis 20h30 témoignage de Mgr Sleiman et messe. 

Jeudi 8 sept : 8h messe, 10h30 Procession et 11h messe, 14h30 Chapelet, 15h Vêpres
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Un nouveau parcours Alpha classique démarrera le jeudi 29 septembre à 19h30 à la salle Bolumet à Pontivy. Le Parcours Alpha, c’est quoi ? Une suite de soirées conviviales pour créer des liens, partager en toute bienveillance, découvrir les bases de la foi chrétienne. « Venez et voyez ! », Un diner, ça peut changer une vie ! Entrée libre. Informations au presbytère (02 97 25 63 55)
Vous souhaitez participer au repas qui suivra le Pardon de Notre Dame de Joie au palais des congrès, le dimanche 18 septembre, merci de réserver vos places aux sorties des messes du samedi, dimanche ou en passant au presbytère. 

Menu avec apéritif adulte 15 euros, enfants 7 euros
Psaume : R/ Béni soit le Seigneur :
il élève les humbles. 
Évangile (Lc 14, 1.7-14)

Un jour de sabbat, Jésus était entré dans la maison d’un chef des pharisiens pour y prendre son repas, et ces derniers l’observaient. Jésus dit une parabole aux invités lorsqu’il remarqua comment ils choisissaient les premières places, et il leur dit : « Quand quelqu’un t’invite à des noces, ne va pas t’installer à la première place, de peur qu’il ait invité un autre plus considéré que toi. Alors, celui qui vous a invités, toi et lui, viendra te dire : ‘Cède-lui ta place’ ; et, à ce moment, tu iras, plein de honte, prendre la dernière place. Au contraire, quand tu es invité, va te mettre à la dernière place. Alors, quand viendra celui qui t’a invité, il te dira : ‘Mon ami, avance plus haut’, et ce sera pour toi un honneur aux yeux de tous ceux qui seront à la table avec toi. En effet, quiconque s’élève sera abaissé ; qui s’abaisse sera élevé. » Jésus disait aussi à celui qui l’avait invité : « Quand tu donnes un déjeuner ou un dîner, n’invite pas tes amis, ni tes frères, ni tes parents, ni de riches voisins ; sinon, eux aussi te rendraient l’invitation et ce serait pour toi un don en retour. Au contraire, quand tu donnes une réception, invite des pauvres, des estropiés, des boiteux, des aveugles ; heureux seras-tu, parce qu’ils n’ont rien à te donner en retour : cela te sera rendu à la résurrection des justes. »
Institut de formation Athénée 

N'hésitez pas à prendre au fond de la basilique des programmes, les formations proposées par le diocèse pour 2022-2023
Renseignements sur   www.vannes.catholique.fr/athenee-les-cours
Inscriptions www.billetweb.fr/athenee-2022-2023
A Pontivy trois écoles (Skolé) de Formations : les fondamentaux, liturgie et ciné débat autour de la série The Chosen. Il vous suffit de vous munir du Guide paroissial 2022-2023 tout est dedans. 
La formation funérailles pour accompagner les familles en deuil et animer des funérailles est financée par la paroisse. Un co-voiturage sera organisé pour participer aux différentes sessions journalières. Merci de prendre contact avec le curé si vous êtes intéressés.
Ensemble paroissial de Pontivy

Kergrist - Neulliac - Le Sourn - Saint - Thuriau

Presbytère- 1, Place Bourdonnay du Clézio 56300 Pontivy

paroisse-pontivy.fr.  / tél : 02 97 25 02 53 / pontivyparoisse@gmail.com
