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1er dimanche de l’Avent Année A
Dimanche 27 novembre 2022
Presbytère permanence d’accueil du mardi au samedi de 9h30 à 12h et le mercredi après-midi de 14h30 à 17h30. 

Le lundi le presbytère est fermé.
Messe à partir du mardi à la chapelle St Ivy à 9h.
Le mercredi adoration à St Ivy de 9h30 à 18h.

Messe tous les samedis à la basilique à 9h en l’honneur de Notre Dame de Joie

Possibilité de confessions le mercredi de 17h30 à 18h à la basilique ou sur rendez-vous.
Prochains rendez-vous

Samedi 3 décembre messe à 18h à la basilique 

Dimanche 4 décembre messe à 11h à la basilique
Dimanche 4 décembre messe à 9h30 à Neulliac
Mardi 29 novembre pas d’Adoration à Kergrist 

Vendredi 2 décembre Athénée Visio Divina The Chosen à 20h30
Vendredi 2 décembre Chapelet à Kergrist à 14h
Chorale d'enfants

Un groupe d’enfants de 6 à 18 ans se monte sur la paroisse, rdv à 9h30 le dimanche matin à la basilique. Gratuit. Les servants seront pris en charge à partir de 10h30 à la sacristie. Renseignements et inscriptions 0609185426. 

Les Missels du dimanche 2023 sont en vente au presbytère au prix de 9,90 euros
Denier du culte :
Vous pouvez attribuer votre denier à la construction de la nouvelle salle paroissiale de Pontivy qui sera construite dans la cour du presbytère et bénéficier des réductions fiscales habituelles (66%). Il vous suffit de cliquer sur je soutiens ma paroisse.
https://www.vannes.catholique.fr/faire-un-don/
Vous pouvez encore attribuer votre denier à beaucoup d’autres intentions. Sentez-vous libres, généreux et originaux !

	Anamnèse de la messe de Rangueuil :

« Quand nous mangeons ce Pain et buvons à cette coupe, nous annonçons ta mort, Seigneur ressucité, et nous attendons que tu viennes. »


Refrain du psaume : R/ Dans la joie, nous irons à la maison du Seigneur.
Évangile (Mt 24, 37-44)

En ce temps-là, Jésus disait à ses disciples : « Comme il en fut aux jours de Noé, ainsi en sera-t-il lors de la venue du Fils de l’homme. En ces jours-là, avant le déluge, on mangeait et on buvait, on prenait femme et on prenait mari, jusqu’au jour où Noé entra dans l’arche ; les gens ne se sont doutés de rien, jusqu’à ce que survienne le déluge qui les a tous engloutis : telle sera aussi la venue du Fils de l’homme. Alors deux hommes seront aux champs : l’un sera pris, l’autre laissé. Deux femmes seront au moulin en train de moudre : l’une sera prise, l’autre laissée. Veillez donc, car vous ne savez pas quel jour votre Seigneur vient. Comprenez-le bien : si le maître de maison avait su à quelle heure de la nuit le voleur viendrait, il aurait veillé et n’aurait pas laissé percer le mur de sa maison. Tenez-vous donc prêts, vous aussi : c’est à l’heure où vous n’y penserez pas que le Fils de l’homme viendra. »
Aider nos jeunes qui partent à Lisbonne aux JMJ
Samedi 3 et dimanche 4 décembre les jeunes se préparant à participer aux JMJ à Lisbonne vous proposeront des gâteaux de leur confection à la fin des messes à la Basilique (samedi 18h et dim 11h).  Nous faisons appel à votre générosité pour les aider à financer ce grand moment de leur vie de jeunes chrétiens. Faites leur bon accueil et prévoyez un peu (beaucoup ?) de monnaie. Merci pour eux !
Campagne don Secours Catholique

Comme chaque année une campagne de don est effectuée dans nos églises de France pour soutenir le Secours Catholique à agir contre toutes les formes de pauvreté.

Pour les soutenir dans leur action, n’hésitez pas prendre une enveloppe prétimbrée à la sortie de la messe pour y mettre votre don.

	Vente de sapins de Noël par l’Hospitalité Diocésaine

Comme chaque année, l’Hospitalité Diocésaine vous propose leurs SAPINS de NOEL, au profit des personnes malades et handicapées. La vente se fera du samedi 03 décembre au mercredi 21 décembre, de 9h30 à 18h, sur la Plaine à Pontivy. Les Hospitaliers comptent sur votre générosité.


Ensemble paroissial de Pontivy
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