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32ème dimanche du TO    Année C
Dimanche 6 novembre 2022
Presbytère permanence d’accueil du mardi au samedi de 9h30 à 12h et le mercredi après-midi de 14h30 à 17h30. 

Le lundi le presbytère est fermé.
Messe à partir du mardi à la chapelle St Ivy à 9h.
Le mercredi adoration à St Ivy de 9h30 à 18h.
Messe tous les samedis à la basilique à 9h en l’honneur de Notre Dame de Joie

Possibilité de confessions le mercredi de 17h30 à 18h à la basilique ou sur rendez-vous
Adoration à Kergrist mardi 8 novembre 14h-16h. 

Chapelet Kergrist vendredi 11 novembre de 14h à 16h
Obsèques : Marie-Annick LE CORRE ; Joseph LE STRAT
Prochains rendez-vous
Samedi 12 novembre messe à 18h à la basilique 

Dimanche 13 novembre Messe 11h à la basilique
Dimanche 13 novembre  basilique à 15h-17h30 Prière et Vénération des reliques de Sainte Faustine et Saint Jean Paul II. Chapelet de la Divine Miséricorde et Adoration du Saint-Sacrement. 
Dimanche 13 novembre à 9h30 au Sourn
Dimanche 19 novembre de 10h à 22h JMJ diocésaines pour les Lycéens (16-18ans) à Sainte Anne d’Auray. Marche, Grand Jeu, Messe et Veillée. Renseignements : polejeunes56gmail.com
Mardi 8 novembre à 20h réunion de préparation aux baptêmes (presbytère)

Mercredi 9 novembre 20h-22h Répétitions de chants à la chapelle St Ivy
Vendredi 11 novembre à 9h à la basilique messe pour la paix à l’occasion de commémoration de l’armistice
Vendredi 11 novembre à 10h45 à Neulliac messe pour la paix à l’occasion de commémoration de l’armistice
Adoration à la chapelle St Ivy le mercredi de 9h30 à 18h
Merci à tous ceux qui souhaitent adorer à St Ivy durant la journée du mercredi de s’inscrire au presbytère en laissant ses coordonnées. Merci de s’inscrire aussi sur la feuille de répartition des heures à la chapelle. Chacun s’engage sur un créneau de 1h minimum.

Les Missels du dimanche 2023 sont en vente au presbytère au prix de 9,90 euros
Refrain du psaume : R/ Au réveil, je me rassasierai de ton visage, Seigneur.
Évangile (Lc 20, 27-38)

En ce temps-là, quelques sadducéens – ceux qui soutiennent qu’il n’y a pas de résurrection – s’approchèrent de Jésus et l’interrogèrent : « Maître, Moïse nous a prescrit : Si un homme a un frère qui meurt en laissant une épouse mais pas d’enfant, il doit épouser la veuve pour susciter une descendance à son frère. Or, il y avait sept frères : le premier se maria et mourut sans enfant ; de même le deuxième, puis le troisième épousèrent la veuve, et ainsi tous les sept : ils moururent sans laisser d’enfants. Finalement la femme mourut aussi. Eh bien, à la résurrection, cette femme-là, duquel d’entre eux sera-t-elle l’épouse, puisque les sept l’ont eue pour épouse ? » Jésus leur répondit : « Les enfants de ce monde prennent femme et mari. Mais ceux qui ont été jugés dignes d’avoir part au monde à venir et à la résurrection d’entre les morts ne prennent ni femme ni mari, car ils ne peuvent plus mourir : ils sont semblables aux anges, ils sont enfants de Dieu et enfants de la résurrection. Que les morts ressuscitent, Moïse lui-même le fait comprendre dans le récit du buisson ardent, quand il appelle le Seigneur le Dieu d’Abraham, Dieu d’Isaac, Dieu de Jacob. Il n’est pas le Dieu des morts, mais des vivants. Tous, en effet, vivent pour lui. »
Visites aux malades dans les Ehpad et à l’hôpital. Vous souhaitez rejoindre nos équipes de bénévoles ? Vous visitez souvent des personnes malades, isolées, vous leur portez régulièrement la communion. Merci de vous signaler au presbytère et d’y laisser vos coordonnées. 
Chorale d'enfants

Un groupe d’enfants de 6 à 18 ans se monte sur la paroisse, rdv à 9h30 le dimanche matin à la basilique. Gratuit. Les servants seront pris en charge à partir de 10h30 à la sacristie. Renseignements et inscriptions 0609185426. 
Ensemble paroissial de Pontivy

Kergrist - Neulliac - Le Sourn - Saint - Thuriau
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